

В Убинском районе произошло ДТП со смертельным исходом

Как сообщили в пресс-службе ГУ МВД, сегодня около 5.00 в Убинском районе на 1195 км автодороги «Иртыш» (Челябинск-Новосибирск) водитель автомобиля ВАЗ-2107, следовавший из Новосибирска в сторону Омска, выехал на встречную полосу, где столкнулся с автомобилем «Тойота Вокси».

По предварительным сведениям, в результате аварии на месте погиб водитель «Жигулей», 1987 г.р., житель города Барабинска. Также в ДТП пострадал пассажир ВАЗа, 1996 г.р., получивший различные травмы, в том числе перелом ключицы.

В настоящее время по данному факту проводится проверка, устанавливаются причины и обстоятельства дорожно-транспортного происшествия.



84

20

5

42K